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«Телефон доверия» МАУ «СШ «Северная Олимпия»» - канал связи с гражданами, организациями, созданный в целях получения дополнительной информации для совершенствования деятельности учреждения по вопросам противодействия коррупции, оперативного реагирования на возможные коррупционные проявления в деятельности работников учреждения, а также для обеспечения защиты прав и законных интересов граждан.
     По «Телефону доверия» принимается и рассматривается информация о фактах коррупционных проявлений в действиях работников учреждения. 
Сообщения, поступившие по «Телефону доверия» рассматриваются в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 02.05.2006 № 59 – ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
     Прием сообщений по «Телефону доверия» осуществляется ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, путем личного приема сообщений по следующему графику: с понедельника по четверг – с 9.00 до 17.00 часов по московскому времени; в пятницу с 10.00 до 17.00 часов по московскому времени.
     «Телефон доверия» - 8 (8212) 400107     
Сообщить о фактах коррупции Вы можете через  "Форму обратной связи"


